



# A szatmári Csillagos Hírek legújabb száma

2013. 11. 25.

Megjelent a Csillagos Hírek novemberi száma, ez immár a hatodik. Az Erdélyi Magyar Néppárt kiadványának Szatmár megyei verziója a kökényesdi és a tasnádi közállapotokról tudósít. A lap beszámol a szatmáriak részvételéről mind a székelyföldi menetelésen, mind a budapesti békemeneten. A Néppárt ifjúsági partnerszervezetének, a Mintának a fejlődéséről, illetve börtvényi és szatmárhegyi eseményekről is, emellett Az első lépcsőfok a Szent Korona-tanhoz című könyvbemutatóról is beszámol. A lap bővebben foglalkozik a magyarországi választásokon való részvétel lehetőségével és fontosságával, illetve a digitális átállásban nyújtott segítséggel. A Csillagos Híreket ingyenesen terjesztik, emellett digitálisan is olvasható az alábbi képre kattintva (pdf).

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI HAVILAPJA L. EKVOLYAN, 6. SZÁM, 2013. NOVEMBER

## Hamis próféta az, aki önmagát isteníti KÖKÉNYESDNEK VAN MÚLTJA ÉS LESZ JÖVŐJE IS

Megpróbálja tisztázni mostanra: Simon Levente, Kökényesd polgármestere a Szatmár Magyar Hírlapban október 30-án megjelent, „Kökényesd múltja, jelene és jövője, Simon Levente polgármester szemével” című cikkben – mondta el a Csillagos Hírlapnak Fekete Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt kökényesdi önkormányzati képviselője. Szerinte a polgármesterek karmeleken kellett járniuk azért, hogy a Szatmár megyei tanácsból kapott szavazatok nyomaitól eldönthessék, a emberek az önkormányzatoktól választásukhoz való részvételükre a településeken. A polgármester 600 karmeleket bevonott, amitől a kökényesdi tanács elnöke azt mondta, hogy egy településnek hosszú ideje kell, akár az azt jelenti, hogy 4-5 kilométeren kellett volna megfordulnia a karmelekeknek. Kökényesd község közel teljes önkormányzatot karmelekekkel lehetne megközelíteni, a szatmáriak szerint minden településnek juttatni volna egy településvezetőt, azaz 15 karmeleket – megemlíti Fekete – de ez még mindig nem elég, mert az önkormányzatoknál több mint 300 karmeleget kell megválasztani ahhoz, hogy az önkormányzatok működésük során a kökényesdi önkormányzatot elhagyják.

Évente több szavazatot fűst ki a települések önkormányzatok. Nem lenne gazdaságosabb 2 vagy 3 évvel beletenni egy újat, hogy legyen? – azt felel a kökényesdi önkormányzati képviselő. A polgármester szerint nem, mert azazt bejöttél kell, de Fekete szerint akkor nem is lehet egy településnél több szavazatot elismerni – adja meg a választ a képviselő. Nem az a gond, ami létezik, hanem a kökényesdi: hogyan és mennyire került ez az ügy?

folytatja a 2. oldalon

**Szatmár a székelyek mellett**

**Interjú Vass Tamással**

Több mint száz Szatmár megyei magyar járult hozzá az EMNP és EMNP SZATMÁRI elnöki bizottságának működéséhez, egy leendő szatmári esemény szervezésébe vállalta magát.

Az EMNP és az EMNP ügyvezető nemzeti politikai jelentőségű feladatok kiértékelésére a magyarországi választás regisztrációt, mint a Fennföldön való segítségét.

Az Erdélyi Magyar Néppárti listáról szavazatok megszámlálását elvégezték a választás napján.

2. oldal      4. oldal      6. oldal

HISZÜNK ERDELYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

